



## Сотрудники следственного управления провели для школьников викторину, приуроченную ко Дню Конституции Российской Федерации



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области и управления Росгвардии по Ивановской области провели для школьников викторину, приуроченную ко Дню Конституции Российской Федерации.

Мероприятие проведено на базе МБОУ СШ № 43 г. Иванова. Цель викторины: повышение уровня общего образования подростков, формирование у молодого поколения активной гражданской позиции и правового сознания, развитие гражданской ответственности.

Школьники с честью справились с предложенными заданиями, показав не только отличные знания истории нашего государства и его основного закона, но и умение логически мыслить и принимать командные решения.



В игре приняли участие 3 команды: «Орлы» (школа № 43 г. Иванова), «Кадеты» (школа № 43 г. Иваново) и «Сокол» (Ивановский детский дом «Звездный»). Победителем викторины стала команда «Сокол».

М

## Изображения



11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1419392>